SESSION 2019 @ LVBAUOS

CONCOURS
COMMUN
INP

EPREUVE COMMUNE - FILIERES MP - PC - PSI - TSI - TPC

LANGUE VIVANTE B
ALLEMAND - ARABE - ITALIEN - PORTUGALIS - RUSSE
L’épreuve de langue vivante B est obligatoire pour P’EEIGM Nancy (filiéres MP, PC et PSI)
Mardi 30 avril : 17 h 30-18 h 30

N.B. : si un candidat croit repérer ce qui parait étre une erreur d’énoncé, il le signalera par écrit :

- en cochant la case 40 A (1" ligne) ;

- en expliquant au verso de la grille réponse les raisons des initiatives qu’il a été amené a prendre et
poursuivra normalement son épreuve.

L’usage d’un dictionnaire et de machines (calculatrice, traductrice, etc.)
est strictement interdit.

INSTRUCTIONS GENERALES

Définition et baréme

QCM en trois parties avec quatre propositions de réponse par item.

I Compréhension : 12 questions (10 points sur 20)
IL. Lexique : 12 questions (5 points sur 20)
1. Compétence grammaticale : 15 questions (5 points sur 20)

Réponse juste : +3
Pas de réponse : 0
Réponse fausse ou réponses multiples : —1

Instructions

Lisez le texte et répondez ensuite aux questions.

Choisissez parmi les quatre propositions de réponse (A, B, C ou D) celle qui vous parait la mieux
adaptée. Il n’y a qu’une seule réponse possible pour chaque item.

Reportez votre choix sur la feuille de réponse.

Index “alphabétique”

Allemand : pages 2 a 6
Arabe : pages 7a 11
Italien:  pages 122416
Portugais : pages 17 a 21
Russe : pages 22 4 26
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I. COMPREHENSION ‘
Choisissez la réponse qui vous parait la plus adéquate en fonction du sens du texte.
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II. LEXIQUE
Choisissez la réponse qui vous parait la plus appropriée en _fonction du contexte.
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III. COMPETENCE GRAMMATICALE
Choisissez la réponse adéquate.

o ALY @ilg 28
A (A)
. 42 (B)
A (0)
. dma (D)

B s e sl 1 20
LS5l (A)
L pSias W (B)
L5331 1 (C)
oS3l a8 (D)

A& Al A cld ., ce U paall 138,30
el s (A)
Jelse (B)
el se (C)
dal s (D)

10/26

(23 b)) paaiiy 17
w2 (A)

e > (B)

S Jsai (C)

Oe e (D)

(33 shwsll) oo o 18
el (A)

Ooa(B)

o 5 (€)

iy (D)

(39 ) 424 19
dxdn (A)

4w 2 (B)

41l (D)

(39 shudl) 3a )5 20
Lua (A)
i (B)
iy 2 (C)
L (D)

. U Lalatia) 330YY ... a1.25

a5 (A)
¢35 (B)
x5(C)
25 (D)

Bl . 26
S (A)

S (B)

1 55 (C)

us (D)

. Uadll g s Vi el iy 27

L3l (A)
.3 (B)
.4 (0)
L4313 (D)



LU A L e SN CiadgS 36
Dkl (A)
ol (B)
SLY(0)
Dl (D)

L Caoalgal) Aajl L, AdBga ... a3l £ 0 37
e/ e (A)
e /oo (B)
o= /e (C)
oe/ e (D)

. Lila skl . .38
J5Y (A)

Jyla (B)

di 3 (C)

Ji % (D)

v R Gl i) Ja0 138 39
L4el e (A)
kel A (B)
. 4dle 5s (C€)
Adlel 5a (D)

FIN

11/26

LGl L Q) b aa g 31

Byuie 45D (A)
e &6 (B)
5_de ¢ (C)
e 6 (D)

veee W AG) Ol 138 uali Y 32
Lk (A)
. KL (B)
. En(C)
. Ky (D)

Cdaad) e LBt culdl 33
i< (A)

il (B)

(®)

e (D)

¢ lada¥) dai oo .., il 1,34
o=l (A)

u=l (B)

&= ()

Ll (D)

ceee ) g3 gl dllal) J43 35
.o (A)

. kil (B)

. B8 (C)

. 558 (D)



